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黎明申购的动态市盈率是多少新股票发行的申购费率是多
少？发行市盈率？？-股识吧

一、动态市盈率怎么算

动态市盈率计算公式动态市盈率=股票现价÷未来每股收益的预测值动态市盈率计
算方法动态市盈率=静态市盈率/(1+年复合增长率)N次方动态市盈率，其计算公式
是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1/（1+i）^n，i为企业每股收益
的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司当前股价为20元，每股收益为0．38元，上年同期每股收益为0．
28元，成长性为35%，即i=35%，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，即
n=5；
则动态系数为1/（1+35%）^5=22%。
相应地，动态市盈率为11．44倍，即：52（静态市盈率：20元/0．38元=52）×22%
。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
与当期市盈率作比较时，也有用这个公式：动态市盈率=股价/（当年中报每股净利
润×上年年报净利润/上年中报净利润）静态市盈率=每股市价/上年每股收益动态
市盈率=每股市价/通过季报数据折算的年每股收益（此处年每股收益折算方法：一
季报每股收益*4或半年报每股收益/2*4或三季报每股收益/3*4或年报每股收益，以
交易所公布的最新季报或年报数据计算）

二、股票知识问答

动态市盈率为0一般是短期行为，有很多原因造成，主要是股权有变动的时候，比
如重大重组，增发，除权除息。
有的软件显示为零，有的显示为— 吧。
新股的申购和购买股票的操作一样，但需注意的是，申购新股不可撤单，也不接受
多次委托。
要申购新股就是一次性操作成功。
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三、招商智远理财中股市行情的动态市盈率是当天的呢，还是某
段时间的平均值?

招商证券的行情中心市盈率是随着股票价格的波动而波动的，一天当中，不同时间
市盈率都不一样呢。

四、新股票发行的申购费率是多少？发行市盈率？？

申购新股一般常识�
☆申购新股必须在发行日之前办好上海证交所或深圳证交所证券帐户。
☆新股申购时间为新股发行日(T日)9∶30至15∶00。
☆每个帐户申购同一只新股只能申购一次(不包括基金、转债)。
重复申购，只有第一次申购有效。
☆申购数为1000股或其整数倍，且不能超过申购上限，上限为发行公众股总数的1
‰。
☆申购新股的委托不能撤单，新股申购期间内不能撤销指定交易。
☆申购新股每1000股配一个申购配号，同一笔申购所配号码是连续的。
☆每个中签号只能认购1000股。
☆新股上市日期由证券交易所批准后在证券报上刊登。
☆申购上网定价发行新股须全额预缴申购股款。
☆申购二级市场配售的新股不用预缴申购股款，中签后才缴款。
客户如中签，在资金帐户上存入相应资金，由交易系统缴款认购。
与六安证券营业部签署代理配售协议书后，每次向二级市场配售的新股将由营业部
代理申购。
☆新股发行的具体内容请详细阅读其招股说明书和发行公告。
资金如何摇新股�
假设张三账有50万元现金，想参与名为“××××”的新股申购。
程序如下： ☆申购 XX股票将于6月1日发行，发行价5元。
张三可在1日(T日)上午9：30～11：30或下午1时～3时，通过委托系统用这50万元最
多申购10万股XX股票。
参与申购的资金将被冻结。
☆配号 申购日后的第二天（T＋2日），上证所将根据有效申购总量，配售新股： 
（1）如有效申购量小于或等于本次上网发行量，不需进行摇号抽签，所有配号都
是中签号码，投资者按有效申购量认购股票；
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（2）如申购数量大于本次上网发行量，则通过摇号抽签，确定有效申购中签号码
，每一中签号码认购一个申购单位新股。
申购数量往往都会超过发行量。
☆中签 申购日后的第三天（T＋3日），将公布中签率，并根据总配号，由主承销
商主持摇号抽签，确认摇号中签结果，并于摇号抽签后的第一个交易日（T+4日）
在指定媒体上公布中签结果。
每一个中签号可以认购1000股新股。
☆资金解冻 申购日后的第四天（T＋4日），对未中签部分的申购款进行解冻。
若中1000股，那么，将有49.5万元资金回到账户中，若未能中签，则50万元资金将
全部回笼

五、上一轮牛市6124点时沪深两市平均动态市盈率是多少?沪市
的平均市盈率是多少?沪深300的市盈率呢?

网上数据不一，我自己统计是71.5倍，300是63倍左右。

六、看股票行情是，有一栏显示该股市盈率为市盈(动)130

动，就是可以变化的意思。
刚才看到有人提到宝钢，那么我们就以宝钢为例子，解释动态和静态市盈率的具体
情况。
2月27日，宝钢收盘价是5.25元07年每股收益是0.73，那么宝钢07年的静态市盈率为
：7.19倍。
静态市盈率永远是以年收益为标准计算的。
假设现在是刚刚公布了08年的一季度业绩为：0.24，如果还是现在的股价5.24，那
么按照一季度的业绩，我们可以计算宝钢的动态市盈是：5.24÷4÷0.24=5.458假设
现在是刚刚公布了08年的半年度业绩为：0.55，如果还是现在的股价5.25，那么我
们可以计算出宝钢的目前的动态市盈为：5.24÷4×2÷0.55=4.76现在我们可能查到
的宝钢业绩为08年三季度的业绩为：0.71那么我们就可以得到宝钢的目前动态市盈
为：5.24÷4×3÷0.71=5.53如果收盘价格是5.24元，那么5.53倍就是目前最新的动态
市盈率。
我们可以看到动态市盈率是变动的同样是5.24元的股价一季度：5.458二季度：4.76
三季度：5.5307静态：7.19我曾经看到一个信息，好像是宝钢第四季度预计亏损2.5
如果是真实的话，那么宝钢业绩可能是：0.71-0.25=0.46那么按照5.24元的股价那么0
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8年市盈率为：11.39倍
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